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27.10. 20h - Umjetnost i povijest spasenja: jedna ljubavna priča. 
28.10. 20h - Umjetnost i Crkva: odnos u potrebi za obnovom. 

Umjetnost u okrilju Kršćanstva ima dugu i plodnu priču no ne i bez svojih problema. Prozelitski
„primijenjena umjetnost“, koja je podređena pragmatičkim ciljevima (privlačenju i oblikovanju
vjernika, omekšavanju „terena“ za neku poruku ili sl.), pridonijela je znatnom opadanju estetičkih
kriterija u kršćanskim zajednicama. Naša generacija je to mogla vidjeti na primjerima od
dezorijentirane suvremene sakralne arhitekture, preko trivijalizacije glazbene kulture u
praktičnom bogoslužju, do religijskog kiča u likovnom izričaju. Ovo, dakako, nije sveopća
dijagnoza situacije u cjelokupnom Kršćanstvu, no mi smo u Stepu umorni od grotesknih
arhitektonskih rješenja modernih crkvenih zgrada, predvidive, bezopasne glazbe te dugokosih
„isusa“ koji nam u zamagljenim, jarkim bojama na slikama pružaju svoje probodene ruke uz
prigodni biblijski citat. Naša reakcija proizlazi upravo što znamo da Kršćanstvo zna i može bolje,
ne samo poradi umjetničke autentičnosti, već i zbog slave Boga koji nas je stvorio i otkupio.
Umjetničko-religijski kič pravi karikaturu od Isusa Krista kao i licemjerni vjernici.

Iz te svijesti proizašao je Stepov projekt StepArt koji upravo ide u svom drugom izdanju. Ovaj
put smo pozvali voditelja studentskog pokreta „Ichtus Vlaanderen“ iz Belgije, Toma De
Craenea, da se u multimedijalnom i interaktivnom formatu tijekom dvije večeri, uhvatimo u
koštac sa ovom temom. Tomova strast spram Evanđelju Isusa Krista je na poseban način
upregnuta u stvaranje prostora umjetnicima i istraživanje plodnog odnosa između Evanđelja i
umjetnosti. Ovu povezanost je upakirao u dva predavanja u Stepu kojima je slavi ali i kritički
obrađuje.

Stoga pozivamo sve vas koje zanima estetički život vjernika, koji ste uključeni u umjetničko
stvaranje (bilo kao stvaratelji ili primatelji umjetničkih djela), vas koje zanima Evanđelje Isusa
Krista i kako ga „zaštititi“ od kiča, da nam se pridružite u ponedjeljak 27.10. i utorak u 28.10. u
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20 sati u prostorijama Stepa. Dobrodošli!
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